
Figure 1. When You Are Deciding Who to Vote for
in Next Year’s Presidential Election, How Important Will

the Candidate’s Views on Health Care Reform Be?
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Source: Analysis of the Commonwealth Fund Biennial Health Insurance Survey (2007).

Percent of adults who say candidates’ views on health reform
will be very/somewhat important



Figure 2. Support for the Proposal That Employers Should
Either Provide Health Insurance to Their Employees or
Contribute to a Fund That Would Help Cover Workers

Without Health Insurance
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Source: Analysis of the Commonwealth Fund Biennial Health Insurance Survey (2007).



Figure 3. Support for a Health Reform Proposal
That Requires That Everyone Have Health Insurance,
with Government Helping Those Who Cannot Afford It 

40
50

25
38

28
30

27

30

0

25

50

75

100

Total Democrat Republican Independent

Somewhat favor
Strongly favor

Percent of adults who strongly/somewhat favor a requirement
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Source: Analysis of the Commonwealth Fund Biennial Health Insurance Survey (2007).



Figure 4. Who Do You Think Should Pay for Health Insurance
for All Americans?
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Percent of adults who say health insurance costs should be paid for by:

Note: Bars do not total to 100% because survey respondents who refused to answer or answered “don’t know” are not shown.
Source: Analysis of the Commonwealth Fund Biennial Health Insurance Survey (2007).
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